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"Вони повинні махати
білим прапором": Трамп
зробив нову заяву щодо
війни в Ірані
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Президент США додав, що економіка Ірану
зазнає краху, але потрібно більше військових
ударів.

Трамп зазначив, що США знищили флот, ВПС, та ППО Ірану /
фото: ua.depositphotos.com

Президент США Дональд Трамп вважає, що Іран вже

повинен здатися, але не робить цього через

гордість. Про це він заявив під час спілкування з

журналістами в Білому домі.

"Ми робимо це по-старому, і вони повинні махати

прапором. Але вони дуже горді. Можливо, ви не
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побачите білий прапор. Але по суті це вже те, що їм

потрібно, вони повинні махати білим прапором,

білим прапором капітуляції. Коли ж вони нарешті

скажуть: "Здаємося"?", - заявив очільник Білого

дому.

Трамп додав, що попри війну на Близькому Сході,

США досягли максимуму на фондовому ринку.

Також він вважає, що у Ірана немає шансів:

"Вони не мають флоту – він повністю знищений, вони

не мають ВПС – вони повністю знищені, вони не

мають ППО – вона повністю знищена. Немає радарів.

Вони не мають лідерів – лідерів знищено".

Президент США також прокоментував стан

іранської економіки та зробив прогноз. На питання

журналіста, чи дозволить Трамп економіці Ірану

остаточно зруйнуватися, він відповів ствердно.

"Гадаю, так, тому що ми самі її до цього підвели, чи

не так?", - відповів американський лідер.

Також Трамп додав, що сподівається на колапс в

економіці Ірану, тому що хоче перемогти. 

"Якщо вона зазнає краху - ну... Ні, я думаю, що це

вимагатиме більше військових ударів, але крім того,

їхня економіка справді руйнується", - додав очільник

Білого дому.



Мирні переговори між США та Іраном: останні
новини

Вас також можуть зацікавити новини:
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Facebook

Раніше УНІАН повідомляв, що президент США

Дональд Трамп не відповів прямо, чи діє перемир'я з

Іраном після перестрілки в Ормузькій протоці. На

питання, чи можуть поновитися бойові дії, очільник

Білого дому заявив, що "не може цього сказати".

Окрім цього, Трамп зазначив, що якщо він відповість

на це питання, "ви скажете, що така людина

недостатньо розумна, щоб бути президентом". CNN

нагадало, що Трамп застерігав іранську владу, що її

"зітруть з лиця Землі".

Також ми писали, що за словами Трампа, він

ознайомився з новою мирною пропозицією Ірану, й

зазначив, що це "неприйнятно". Примітно,

що речник МЗС Ірану Есмаїл Багаї повідомив, що

США відповіли на пропозицію Ірану через Пакистан.

Багаї додав, що 14-пунктний план, запропонований

Іраном, присвячений виключно припиненню війни і

не містить питань, пов'язаних з ядерною сферою. Він

зазначив, що вимога про розмінування Ормузької

протоки з боку США не входить до плану Ірану.

Власне розуміння Трампом інтересів США

створює серйозні ризики для європейців, -

посол

Україна використала війну США з Іраном у своїх

інтересах: Forbes розкрив деталі

Трамп знову накинувся з критикою на Папу

Римського: каже про "небезпеку католикам"

США Дональд Трамп Іран
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яку жінку на 15 років без процедур: він
пасує всім

19:30 Коли сіяти огірки у травні 2026:
сприятливі дні за місячним календарем й
народні прикмети

19:28 Ексголова Військового комітету
НАТО висловився про загрозу з боку Росії

19:07 Сонце зникне на кілька хвилин: до
унікального затемнення залишилося 100
днів

19:03 "Інтерпайп" розробив новий дизайн
колісної пари для вагонобудівника у
Північній Європі

19:01 Українці почали частіше
скаржитися на порушення мовного закону

18:59 У Росії засудили розробників
гіперзвукових ракет через публікацію в
журналі

18:58 Євросоюз висунув Україні вимогу
для надання 90 млрд євро кредиту: про
що йдеться

18:51 РФ атакувала центр
Краматорська ФАБами: є загиблі

18:37 Росія рекордно заробляє на
експорті нафти, попри українські удари, -
Bloomberg

18:33 Поразка у Малі: чи
втратить Росія Африку

18:19 Трамп знову накинувся з критикою
на Папу Римського: каже про "небезпеку
католикам"

18:15 Не раз на день і не раз на тиждень:
як часто потрібно чистити пульт від
телевізора

18:14 Червона загроза: китайські
електрокари захоплюють ринок України,
названо найпопулярніші

18:10 Apple вперше за 10 років планує

ОНОВЛЕНО
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АНАЛІТИКА
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18:10 Apple вперше за 10 років планує
підняти ціни на iPhone на 100 доларів

18:09 Як VIN-код допомагає уникнути
помилок при замовленні автозапчастин

18:08 "Я не списаний, це вкид": Melovin
назвав себе контрактником ЗСУ

18:08 У Криму окупанти скасували будь-
які заходи до 9 травня

18:06 Грантовий проєкт Pravo-Justice
списав 30 з 39 млн євро бюджету ЄС на
круглі столи та довідки, – розслідування

18:00 Гороскоп на 6 травня за картами
Таро: Близнюкам - нові обов'язки,
Водоліям - зміна планів

18:00 Де зберігати цибулю, щоб
пролежала 3 місяці: ви кладете її не туди

17:56 США випробували морський дрон із
системою ППО, перевіреною в Україні

17:56 Байдуже на всі приготування РФ:
експерт про удари "Фламінго" по
Чебоксарах

17:53 РФ атакувала Запоріжжя КАБами:
спалахнули пожежі, є загиблі та поранені
(відео)

17:52 Комбату Герсаку обрали
запобіжний захід

17:41 Росія вербує студентів до військ
щонайменше у 8 університетах
окупованого Донбасу, - ЗМІ

17:34 "Удар у спину" від партнера: Росія
втратить одного з головних покупців
електроенергії

17:29 Українські дрони уразили "жирну"
ціль серед російських НПЗ: який обсяг
пошкоджень

17:28 Посол України розповів, коли
Європа нарешті усвідомить масштаб
загрози від РФ

17:26 Україна використала війну США з
Іраном у своїх інтересах: Forbes розкрив
деталі

НК

АКТУАЛЬНО
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17:25 Ситуація гірша за прогнози: вперше
за довгий час українська економіка почала
падати

17:12 Більшу частину життя проводить
під водою: що це за унікальний павук

17:10 Буданов зробив заяву щодо
запровадженого Україною перемирʼя

17:10 У Криму уражено літак-амфібію та
три катери: в ГУР розповіли деталі
спецоперації

17:10 6 травня: церковне свято сьогодні -
особливий день між Великоднем і
Трійцею, що заборонено

17:00 6 травня Київ розігріє до літніх +28°

17:00 Гороскоп на 6 травня: Стрільцям -
шанс покращити життя, Рибам -
самовираження

17:00 Який колір вам сподобався:
відповідь розкриє ваші приховані риси
характеру

16:57 Виробництво російських бойових
літаків під загрозою: санкції торкнулися
важливого полімеру

16:54 Тігіпко став одним з позаштатних
радників Буданова в ОП, – ЗМІ

16:54 Скільки "Іскандерів", "Калібрів" та
інших ракет має РФ на озброєнні: в ГУР
розкрили обсяги

16:41 14-річна донька Бейонсе вразила
рідкісною появою на публіці: який вигляд
вона має (фото)

16:37 Вартість допомоги, яку "Українська
команда" передала на фронт і тим, хто
постраждав від війни, перетнула позначку
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постраждав від війни, перетнула позначку
500 мільйонів

16:36 Позбавили росіян можливості для
маневру: експерт про оголошення
перемирʼя з 6 травня

16:35 Європейські ракети замість
Tomahawk: Німеччина шукає нову опору
без США

16:31 "Нехай платять у білу": нардеп
розповів, як може змінитися бронювання
від мобілізації

16:30 6 травня частину України накриє
майже 30-градусна спека

16:25 Зеленський пропонує режим тиші з
6 травня у відповідь на "перемир’я" Росії:
FT назвало мету

16:21 "Помста за Туапсе": експерт
розкрив наслідки масованих атак РФ на
об’єкти "Нафтогазу"

16:09 Найкращий час для кави: як
отримати максимум енергії та бадьорості

15:58 Удари по Туапсе: Генштаб
підрахував збитки росіян

15:56 Як розвинути дисципліну: психологи
назвали ключові звички для досягнення
успіху

15:55 Змели за пів години: новий
контролер Steam повністю розкупили на
старті

15:52 National Geographic обрав 8
недооцінених міст Європи, які варто
відвідати цього літа

15:51 "Плюс 40 усе літо": у
Гідрометцентрі розповіли про очікування
від літніх місяців

15:50 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на 6 травня

15:46 Іспанське селище визнали одним із
найгарніших місць у світі: у чому його
чарівність

УНІАН
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https://www.unian.ua/tourism/news/ispanske-selishche-frihiliana-viznali-odnim-iz-naygarnishih-misc-u-sviti-u-chomu-yogo-charivnist-13372473.html


чарівність

15:45 Цей знак Зодіаку пережив
найскладніший період свого життя

15:41 У Стрию виявили таємничий
підземний тунель: що там побачили
дослідники (фото)

15:38 Керівників та фахівців робочих
спеціальностей більше не наймають на
основі резюме: причина

15:37 Яким буде виступ України
на "Євробаченні-2026": перші подробиці

15:35 Власне розуміння Трампом
інтересів США створює серйозні ризики
для європейців, - посол

15:26 Кухонні шафи відходять у минуле:
яка технологія прийшла їм на зміну

15:18 Британія запровадила санкції за
вербування мігрантів для війни РФ проти
України

15:17 Усик втратив звання найкращого
боксера планети: хто його обійшов

15:17 Соціальні метелики: у ці 4 дати
народжуються найбільш комунікабельні й
товариські люди

15:15 Вітвіцька зробила відверте зізнання
про вагітність у 45 і зворушила фото

15:10 Танки на фронті: командир розповів,
як змінилося їхнє застосування зараз

15:06 Трамп залишив Німеччину без
ракетного "щита" від РФ, – Politico

14:57 Відстали назавжди: російські
автовиробники збирають старий "мотлох"
з Китаю

14:55 "Втомлені", "Мортал Комбат II"
і "Вівці-детективи": головні кінопрем'єри
цього тижня

14:47 "Україна перевершує очікування":
парад Путіна під загрозою зриву, - Forbes

ОНОВЛЕНО

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-cey-znak-zodiaku-perezhiv-nayskladnishiy-period-svogo-zhittya-13372431.html
https://www.unian.ua/society/novini-lvova-u-striyu-viyavili-pidzemniy-tunel-chasiv-avstro-ugorshchini-novini-lvova-13372470.html
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https://www.unian.ua/lite/stars/solomiya-vitvicka-veducha-zrobila-vidverte-ziznannya-pro-vagitnist-u-45-foto-13372386.html
https://www.unian.ua/weapons/tanki-na-fronti-yak-zminilosya-priznachennya-ciyeji-tehniki-13372416.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-tramp-vivodit-viyska-ta-raketni-pidrozdili-z-krajini-13372401.html
https://www.unian.ua/economics/auto/vidstali-nazavzhdi-rosiyski-avtovirobniki-zbirayut-stariy-motloh-z-kitayu-13372347.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-travnya-2026-vtomleni-mortal-kombat-2-i-vivci-detektivi-shcho-novogo-v-kinoteatrah-i-onlayn-13372344.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-perevershuye-ochikuvannya-parad-putina-pid-zagrozoyu-zrivu-forbes-13372359.html


14:46 В Росії за держзраду засудили двох
вчених, причетних до розробки
гіпервукової зброї

14:42 Парад у Москві: військовий назвав
умову, при якій росіяни будуть
марширувати

14:41 Курорт-привид: у мережі показали,
який вигляд зараз має Кирилівка під
окупацією РФ

14:33 Подекуди бензин і дизель
подорожчали одразу на гривню: скільки
коштує пальне 5 травня

14:31 У травні українцям перерахують
субсидії: хто має особисто звернутись у
Пенсійний фонд

14:22 Чи вистачить Україні власних рук:
науковець оцінив дефіцит кадрів без
мігрантів

14:20 Щоденна звичка для довголіття: що
порадили експерти

14:19 Відомий співак різко відреагував на
заяву Приходько про "київську російську
мову"

14:15 Як легко зняти шкірку з помідорів:
експерти назвали прості способи без
зайвих зусиль

14:15 Детальні характеристики лінійки
Google Pixel 11 стали відомі до анонсу

14:04 Без мобілізації можна пакувати
валізи: заступник командира в KRAKEN про
ухилянтів і ТЦК

14:02 За ніч нарахували до 300 пусків:
моряк порівняв події в Ормузькій протоці
та в Україні

14:00 У США пригрозили Китаю новими
візовими обмеженнями, – Reuters

14:00 6 травня літня погода в Україні
триватиме, - синоптикиня Діденко

УНІАН

Реклама
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https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-v-kraken-vislovilis-pro-uhilyantiv-i-robotu-tck-13372281.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-ukrajinskiy-moryak-rozpoviv-shcho-vidbuvayetsya-na-bortu-suden-zablokovanih-bilya-iranu-13372272.html
https://www.unian.ua/world/deportaciya-kitayciv-zi-ssha-tramp-pogrozhuye-pekinu-vizovimi-obmezhennyami-13372263.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/6-travnya-litnya-pogoda-v-ukrajini-trivatime-sinoptik-natalka-didenko-13372269.html


триватиме, - синоптикиня Діденко

14:00 20 хвилин і 6 інгредієнтів:
найпростіший рецепт справжнього
італійського тірамісу

13:55 Винищувачі НАТО тричі за тиждень
перехоплювали російські літаки в Балтії

13:50 Трамп заявив, що йому
подобається Зеленський, хоч той і є
"хитрим хлопцем"

13:47 Рослиноїдний гігант: у Китаї
виявили новий вид динозавра, що жив 190
млн років тому

13:45 Ці знаки Зодіаку втратять голову від
кохання вже дуже скоро

13:32 У США сумніваються, що Україна
протримається без допомоги більше
кількох днів, – FP

13:30 Один поворот антени – і Wi-Fi в
будинку стане швидше: що потрібно
змінити

13:30 Програму "Доступні ліки"
розширили: які ще препарати тепер можна
отримати

13:28 Сасанчин планує здобувати вищу
освіту: де хоче навчатися 24-річний співак

13:21 У Китаї показали новітню систему
ПРО, яка здатна збивати супутники: є
важливий нюанс

13:13 Вівсянка проти пшона: вчені
пояснили, яка крупа для сніданку
корисніша

13:11 В Росії заявили, що створили
рішення для зриву масованих атак FPV-
дронів (фото)

13:03 Справа Галущенка: міжнародні
експерти виявили порушення

12:55 Завод в Чебоксарах уразили
крилатими ракетами "Фламінго":
Зеленський показав, як це було

12:49 Українські санкції: відбудова НПЗ у
Туапсе може коштувати Росії $5 млрд

12:47 Екомито CBAM загрожує різким
падінням експорту України до ЄС та
мільярдними втратими, - оцінка ІЕД

12:46 Названо найпопулярніший у світі
Android-смартфон: в Україні він коштує
менше 5000 грн

12:45 В ТЦК розповіли, коли можна не
з’являтися за повісткою

12:44 Цілі США в Ірані: тиск є,
результату немає

ДУМКА

https://www.unian.ua/recipes/desserts/sweet/elementarnyy-domashniy-tiramisu-recept-bez-yaic-za-20-minut-13371546.html
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результату немає

12:42 Стало відомо, хто з українських
зірок виступить у фіналі "Євробачення-
2026"

12:41 "Ціни будуть підростати": експерт
прогнозує нову хвилю подорожчання
пального на АЗС

12:38 Найбільший світовий перевізник
запускає новий маршрут в обхід Ормузької
протоки

12:28 Вимагають мораторію: в уряді
Словаччини зробили жорстку заяву про
вступ України до ЄС

12:22 Бельгія випробувала ракету проти
дронів: F-16 успішно збив ціль (відео)

12:17 "Тактичний виверт": в Держдумі РФ
істерично прокоментували перемир'я від
Зеленського

12:16 СЗЧ чи дезертирство: у ТЦК
пояснили основну різницю між ними

12:10 Археологи виявили кладовище
стародавніх кораблів під ключовим
морським коридором

12:00 Влітку в будинку не залишиться ані
мух, ані мурах: як зробити відлякувач

11:51 Три знаки Зодіаку ось-ось
вирвуться з застою та знайдуть
довгоочікуване щастя

11:47 Іран показав новий дрон: він може
атакувати Ізраїль і бази США

11:47 Сергій Цюпко: "В умовах війни
творчість для дітей набуває особливого
значення"

11:45 Прощавай, цивілізація: у Росії перед
9 травня повністю відключили мобільний
інтернет

11:45 Українська гумористка розповіла
про проблеми зі здоров'ям, через які
зменшила шлунок

Реклама
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https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-yaki-zirki-vistuplyat-u-finali-13372119.html
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https://www.unian.ua/weapons/iran-pokazav-noviy-dron-vin-mozhe-atakuvati-izrajil-i-bazi-ssha-13372032.html
https://www.unian.ua/society/sergiy-cyupko-v-umovah-viyni-tvorchist-dlya-ditey-nabuvaye-osoblivogo-znachennya-13371243.html
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11:40 Українські дрони тепер можуть
атакувати чверть території та 70%
населення РФ, – Bloomberg

11:38 Нічна атака балістикою: Ігнат
пояснив, чому ППО перехопила лише одну
ракету з 11

11:36 Частина обладнання на ЗАЕС
вийшла з ладу внаслідок російської атаки,
- МАГАТЕ

11:35 До Києва йдуть травневі дощі:
названо дату, коли стане мокро (графік)

11:31 Експерт пояснив, чому потрібно
перевіряти всі кишені валізи після
повернення з відпустки

11:30 Весняна посадка ірисів: що
обов'язково покласти в лунку - багато хто
не робить

11:16 Велика країна списала всі свої 128
Leopard 1A1: що з ними буде далі

11:11 Ці 7 продуктів насправді корисні:
дієтологи розвінчали міф про їх
"шкідливість"

11:11 Європі доведеться відновити
зв’язки з Росією, але це залежить від
позиції США, – Стубб

11:10 Формування політики у сфері
грального бізнесу планують передати
Мінфіну

11:07 У "ПриватБанку" зріс долар:
актуальний курс валют на 5 травня

11:06 Названо найпопулярніші бензинові,
дизельні та гібридні автомобілі в Україні

11:00 За рік виробляється лише 1 грам:
ТОП-10 найдорожчих делікатесів у світі

10:59 "Абсолютний цинізм": Зеленський
різко відповів на ідею РФ про перемир’я

10:53 В Європі спалахнули численні
незвичайні пожежі: що сталося

Реклама
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